



商河县教育工作会议召开,表彰先进部署今后一个时期工作任务 乘势而上推动“教育强县”行稳致远

9月8日上午,在全国第37个教师节到来之际,商河县召开全县教育工作会议,隆重表彰全县教育战线上做出突出成绩的先进单位和个人,总结今年以来取得的成绩,安排部署今后一个时期的教育工作任务。县委书记翟军主持会议,县委副书记、县长袁长奎出席会议并讲话。县人大常委会主任李方金,县委副书记王磊出席会议。

会上,工作人员宣读了《2021年商河县教育工作先进单位和先进个人名单》。文昌实验学校南校区校长张祥连、县一中教师石强先后上台发言。翟军指出,去年以来,县委、县政府顺应商河实际和百姓期盼,谋篇提出“教育强县”战略,按照“学前普惠、小学集中、初中进城、高中提升”的工作思路,着力解决“高中好于初中、初中好于小学、小学好于学前”的教育现状,破解“城区挤、街镇散、农村弱”的现实问题,整合教育资源,加快教育项目建设,稳妥推动学校撤

并整合,有力加强校长师资队伍建设,努力提升教育教学质量,实现了城乡教育优质均衡发展。

翟军表示,当前,从宏观环境、政策机遇、发展走向来看,商河教育事业面临着高质量发展的历史性机遇,全县上下要乘势而上,重新审视,以更加高远的站位、更加宽广的视野、更加系统的思维,加强对教育的顶层设计和谋划,采取有效措施,认真加以解决,推动“教育强县”行稳致远。

翟军强调,要久久为功,努力办好人民满意的教育。一是在全面贯彻党的教育方针上下功夫。广大教育工作者要始终牢记“为党育人、为国育才”的使命,坚持把立德树人作为教育的根本任务,树立健康第一的教育理念,全面加强和改进学校美育,帮助学生形成优良的品质和健全的人格。二是在提高质量、打造品牌上下功夫。明确促进内涵发展、打造品牌特色、提高教育质量

工作重心,优化托幼服务,办好学前教育,提升义务教育水平;发挥高中教育的龙头作用,打响商河高中教育的品牌;引进优质教育资源,加快打造服务省会、辐射省会经济圈北部的济南职教产业基地。三是在齐抓共管、团结协作上下功夫。县委、县政府将一如既往地重视、关心和支持教育,优先保障教育发展。县委教育工委、县教体局要加强工作指导,推动教育教学各项工作在全市创先争优。相关部门要抓好学校周边环境综合整治、学生出行安全等工作,宣传部门要加大宣传力度,努力营造关心教育、支持教育的良好氛围。

袁长奎要求,全县上下要突出重点、强化措施,在新起点上推动“教育强县”战略向更高层次迈进。坚定不移抓好项目建设,加快推进当前项目,研究谋划好后期教育项目,进一步改善教育办学条件。坚定不移抓好师资建设,强化师德师风建设,优化师

资力量配置,抓好校长队伍建设,健全教师培训机制,进一步激发教育内生动力。坚定不移抓好改革创新,牢牢把握立德树人根本任务,严格落实“双减”工作要求,全面加快育人方式改革,大力发展职业教育,进一步提升教育教学质量。坚定不移抓好校园安全,毫不放松抓好常态化疫情防控,突出抓好食品安全和校车安全,严格落实校园安全管理,进一步营造良好学习环境。坚定不移抓好组织领导,进一步凝聚教育工作合力。

县委常委,经济开发区管委会主任,县人大常委会副主任,县政府党组成员、副县长,县法院院长、县检察院检察长,县政协副主席;各镇街党(工)委书记、分管教育工作的负责同志;县直各部门、单位主要负责同志;县教体局机关全体人员,各镇街教育助理员,全县中小学校长、幼儿园园长,山东工程职业技术大学商河校区负责人参会。(通讯员 张鸣)

商河县全力以赴做好各项筹备工作 迎接国际粮食减损大会现场观摩

9月9日至11日,国际粮食减损大会在山东济南召开,国家农作物品种展示示范中心(商河)是本次大会的现场观摩点之一。商河县上下积极作为、主动加压,大力推进现场观摩点筹备工作,以全新的姿态迎接现场观摩活动,以扎实的工作展现商河形象。

9月9日上午,县委书记翟军,县委副书记、县长袁长奎到国家农作物品种展示示范中心督导国际粮食减损大会现场观摩点筹备工作。县委常委、县办公室主任张连福,副县长霍仁禄,县政府办公室主任张勇参加活动。

在国家农作物品种展示示范中心,实地察看了智能化耕种管收现场展示、病虫绿色防控器械展、植保无人机飞防作业演示演练、航架式灌溉现场演示,认真听取相关负责人现场汇报,了解观摩项目、观摩路线及观摩现场服务保障等筹备工作。

翟军要求,各级各部门要科学谋划,精心组织,在上级部门的具体指导下,进一步精细化现场观摩点功能展示,同时全面做好安全保卫、交通疏导、疫情防控、会议保障等各项工作,高标准、高质量、高水平推进现场观摩点筹备工作。要统筹联动、狠抓落实,严格落实大会各项筹备工作。要严格遵循省市一体化领导、一体化推进的领导机制和工作机制,根据分工方案和任务清单积极推进大会筹备工作,做好商河观摩点相关工作。要全力做好环境空气质量、安全生产、通信及网络保障等各项服务保障工作,确保大会顺利举行。

袁长奎指出,本次国际粮食减损大会是展现商河形象、突出商河特色的重要机遇,也是对商河乃至全省全市农业农村工作的一次大检阅。全县上下要全力以赴做好现场观摩活动承办工作,全方位展现粮食耕、种、管、收等全链条减损情况。要按照“最高标准、最实措施、最严作风、最佳效果”的要求,以最高标准确保大会办出特色,以最实措施确保筹备工作高效推进,以最好的面貌展现商河形象,树牢“商河品牌”。

9月9日下午,县委常委、宣传部部长王光芹到国家农作物品种展示示范中心,调研督导国际粮食减损大会现场观摩点筹备工作。

王光芹指出,借助本次国际粮食减损大会的召开,要加大宣传力度,对商河县近年来现代高效农业发展、节粮减损取得成效进行总结推广;要主动发现亮点,围绕粮食耕、种、管、收等环节,树立先进典型,全方位展示商河县农机作业、育种等先进做法;要大力开展节粮知识普及宣传,在加强减损技术宣传的同时,



县委书记翟军到国家农作物品种展示示范中心督导国际粮食减损大会现场观摩点筹备工作。



县委副书记、县长袁长奎到国家农作物品种展示示范中心督导国际粮食减损大会现场观摩点筹备工作。

全面普及节粮知识,营造全民支持节粮,全民参与节粮的浓厚氛围。

9月9日下午,国际粮食减损大会(商河现场观摩)调度(扩大)会议在国家农作物品种展示示范中心联合办公会议室召开,副县长霍仁禄主持会议。

霍仁禄强调,要狠抓落实,完善领导和工作机制,根据任务清单部署安排,集

中力量,完善预案、组织演练,加速推进筹备工作。要注重细节,提高标准,全流程、各环节都要采取可靠措施,确保各项展示特色鲜明、重点突出。要全面做好安全保卫、交通疏导、疫情防控、新闻宣传、会议保障等各项工作,进一步完善布展内容,优化空间布局,确保圆满完成现场观摩工作。(通讯员 张伟 李金凤)

每层都有“找茬”窗口接受群众投诉

商河县市民服务中心正式启用

9月6日,商河县市民服务中心正式启用,目前第一批两个窗口单位正式入驻。单位包括原商河县政务服务大厅窗口单位和原商河县税务局办税服务厅。业务受理范围包括:商事登记、投资建设、工程建设、涉农事务、社会事务等相关领域的审批服务,纳税服务、不动产登记、房屋查询、水电气公共服务等。

根据工作安排,9月13日,原未进驻大厅的县水务局、农业农村局、农机中心、畜牧中心、司法局、文旅局、有线电视、供热公司等相关单位的服务窗口和人社局、医保局办事服务大厅入驻。业务受理范围包括:就业服务、社保服务、医保服务、司法公证服务、三农服务、三集中三到位部门审批服务等。

9月22日,济南公共资源交易中心商河分中心将进驻。

市民服务中心在一楼设置办税服务区、不动产登记服务区和自助服务区。二楼设置便民服务区、公共法律服务区、三农服务区、人社医保服务区和自助服务区。三楼设置工程建设项目建设区、企业开办服务区、综合审批服务区、社会事务服务区和自助服务区。四楼设置公共资源交易服务区。并且市民服务中心还有很多暖心的设计,在一楼东厅设置了24小时自助服务区,办事群众刷身份证即可进入。一楼东北角设置了母婴室,为每个来办事的宝妈提供一个干净、私密、舒适、安全的母婴场所。二楼南侧和三楼南侧分别设立了“群众家园”和“企业家园”,家园配备沙发、茶几、书柜,为前来办事的群众、企业提供舒适的休息空间。每层服务台均设置了“找茬”窗口,为办理业务不顺利的群众提供现场吐槽、投诉的平台。

新大厅、新形象、新服务、新作为。商河县市民服务中心的投入使用,将为商河市民提供更优质、更便捷的城市配套和服务,提高企业群众办事的体验感和满意度,打造更加优质、便捷、高效的审批服务环境,让商河市民共享商河发展成果。

(通讯员 孙延伟 赵晓彤)



便民中心。